
Ata da reunião da Comissão Especial de Licitação 3 para dar prosseguimento a TOMADA DE 
PREÇOS  Nº  20100015 -  DER,  CUJO  OBJETO  É  A ELABORAÇÃO  DOS  ESTUDOS  E 
PROJETOS EXECUTIVOS DE INFRAESTRUTURA AEROPORTUÁRIA, NOS MUNICÍPIOS 
DE ITAPIPOCA E CANINDÉ – CE.

Às quinze horas do dia três do mês de fevereiro do ano de dois mil e onze, na Central de 
Licitações no Centro Administrativo Bárbara de Alencar, Av. Dr. José Martins Rodrigues, 150 – 
Edson Queiroz, Fortaleza – Ceará, reuniu-se a Comissão designada pelos Decretos Estaduais n
° 30.106/2010 e 30.197/2010, para dar prosseguimento a Tomada de Preços em epígrafe, 
ocasião em que será proferido o resultado do julgamento da proposta técnica da empresa 
INFRATECH – INFRA-ESTRUTURA AEROPORTUÁRIA LTDA. A sessão foi realizada com a 
presença da Presidente, Maria das Graças Pinto Rocha, e dos membros Marcílio Alves de Melo 
Távora, Ana Francisca Marinho Alves,  Ieda Passos T. Gaspar de Oliveira e  Maria das Graças 
Rodrigues.  Esteve  presente  na  sessão  o  representante  legal  da  empresa  INFRATECH  – 
INFRA-ESTRUTURA  AEROPORTUÁRIA  LTDA, senhor  Nelson  Rodrigues  Rocha  Filho.  A 
Comissão embasada no parecer emitido pela equipe técnica do DER designada para tal, na 
pessoa dos senhores Francisco Quirino Rodrigues Ponte e Luena Maria Ponte Costa Moreira, 
integrante do processo em referência, e ainda, nas disposições editalícias pertinentes, declarou 
CLASSIFICADA a  proposta  técnica  da  empresa  INFRATECH  –  INFRA-ESTRUTURA 
AEROPORTUÁRIA  LTDA,  sendo  atribuída  a  licitante  a  NOTA  TÉCNICA(NT)  =  77,0. 
Perguntado se havia algum registro a ser feito em relação ao resultado proferido e, diante do 
posicionamento do representante legal da licitante, que declinou do direito de interpor recurso, 
a  Comissão  deu  continuidade  ao  procedimento  com a   abertura  do  envelope  contendo  a 
proposta de preços, registrando anteriormente a conferência da  inviolabilidade de seus lacres. 
A  Comissão transcreveu os preços globais propostos pela licitante no valor de R$ 229,500,00 
para o Lote I e de R$ 229,500,00 para o Lote II. Em seguida procedeu a análise de seus 
conteúdos e rubrica de todas folhas que as compõem, e ainda, disponibilizou as propostas de 
preços para  o  representante  legal  presente,  para  fins  de  rubrica.  Concluída  a  análise  das 
propostas  de  preços  a  Comissão  proferiu  o  seguinte  resultado:  LOTE  I -  NOTA  DA 
PROPOSTA DE PREÇOS(NP) = 100 e NOTA CLASSIFICATÓRIA FINAL = 86,20; LOTE II 
- NOTA DA PROPOSTA DE PREÇOS(NP) = 100  e  NOTA CLASSIFICATÓRIA FINAL = 
86,20. Perfaz  o  presente  processo  os  valores  globais  de  R$  229,500,00(DUZENTOS  E 
VINTE NOVE MIL E QUINHENTOS REAIS) para o Lote I e de R$ 229,500,00(DUZENTOS 
E VINTE NOVE MIL E QUINHENTOS REAIS)  para o Lote II. Novamente foi efetuada a 
indagação junto ao representante da licitante quanto a intenção de efetivar algum registro 
diante do resultado prolatado, tendo o mesmo mais uma vez declinado do direito de interpor 
recurso. Nada mais havendo a ser tratado foi encerrada a reunião e lavrada a presente Ata por 
Maria  das Graças  Rodrigues,  que depois  de  lida  e  achada conforme,  segue assinada pela 
Comissão. Fortaleza, 3 de fevereiro de 2011.
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